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Θέμα: «Παραχώρηση Αιγίδας ΓΓΑ ΥΠΠΟΑ στο Διεθνές Συμπόσιο Αθλητικού Δικαίου, με 
θέμα: «Δίκαιο και Δικαιοσύνη στο Ποδόσφαιρο», Αθήνα, 17 Μαρτίου 2018.
Σχετ: Υπ.Αρ. Πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΓΡΥΦ/21608/155 αίτημα του ΕΚΕΑΔ. προς τον Υφυπουργό 
Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Γ. Βασιλειάδη.

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, με το οποίο αιτείστε την παραχώρηση αιγίδας 

για τη διοργάνωση του Διεθνούς Συμποσίου Αθλητικού Δικαίου, με θέμα: «Δίκαιο και Δικαιοσύνη 

στο Ποδόσφαιρο», το οποίο θα λάβει χώρα το Σάββατο 17 Μαρτίου 2018, στο Ξενοδοχείο 

ΤΙΤΑΝΙΑ (οδός Πανεπιστημίου 52) και το οποίο διοργανώνει το Ελληνικό Κέντρο Έρευνας 

Αθλητικού Δικαίου, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, 

τη Διεθνή Ένωση Αθλητικού Δικαίου και τα Περιοδικά «Επισκόπηση Αθλητικού Δικαίου/ Lex 

Sportiva», International Sports law Review Pandektis» και «e-Lex Sportiva Journal» με το παρόν 

σας γνωρίζουμε ότι, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Ιεραρχίας, το ως άνω Συμπόσιο τίθεται υπό 

την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής του Συμποσίου και κατ’ εφαρμογή του Πλαισίου Χορήγησης Αιγίδας της 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΑΔΑ:ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ, “2. Όροι Παραχώρησης Αιγίδας, 2Α. 

Υποχρεώσεις Φορέα”) σας γνωρίζουμε ότι είναι απαραίτητη η δέσμευση του φορέα σας για σαφή 

αναφορά στο ρόλο και την υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

Σας ευχόμαστε Καλή Επιτυχία στη διεξαγωγή της εκδήλωσης.

                                                                    
                                                                             Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                                               ΙΟΥΛΙΟΣ Ε. ΣΥΝΑΔΙΝΟΣ
Εσωτερική διανομή:
-Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού.
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού.
-Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού.
-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης και 
Διεθνών Σχέσεων.
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